@ 6. Si las baterias de la figura tienen fuerzas electromotrices y resistencias intemas fijas, a)
calcular la intensidad que circula por la resistencia R ; b) calcular, en funcién de ryyr, la

resistencia R con la que se conseguiria disipar la méxima potencia.
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i) Calcular la intensidad de la corriente eléctrica que T "——I—
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: En el circuito de la figura, el voltimetro tiene una resis- g l{— ]'d‘ii
o
tencia interna de r = 2000 L . Calcular: a) la corriente 9 b
que circula por el voltimetro; b) la lectura del voltimetro; "'_' I I, 1l
o
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